

“万元聘陪唱”进高校,两天 100 多女生应聘,男生担心—— 女友陪唱陪成“海藻”咋办?

歌厅招 10 名女大学生寒假做陪唱,月薪超过万元!此招聘广告在扬州一些高校发布仅 2 天,就有 100 多人应聘!颇为雷人的是,除了要求身材好、形象佳、会唱歌、会发嗲外,招聘方还提出了“3 优先”——校花优先,做过兼职模特者优先,“90 后”优先!不少漂亮女孩表示,月薪万元很诱人,试一试未尝不可,但是男生们普遍反对,害怕如果女友应聘可能会成为热播剧《蜗居》里“郭海藻”式的“小三”。

□《扬州时报》记者 葛学涛

高校惊现“月薪万元聘校花陪唱”

这两天,扬州某高校宣传栏张贴了一张《月薪万元招聘女大学生寒假歌厅陪唱》的广告。接到学生读者小蒋爆料后,记者迅速赶往事发地点,不少学生正围着海报指指点点。

广告的内容是这样的:“本人是一名在校女大学生,在市区 KTV 做兼职陪唱已有半年多时间,月薪都超过一万元!!!目前本人已经是副领班,因为公司业务发展的需要,特委托我在高校招聘 10 名女大学生做兼职陪唱,只要你会唱歌都可以尝试!”粗一计算,这“陪唱”的待遇是月薪 300 元以上。除了一般的对长相和身材的要求之外,颇为雷人的是,还要求“会发嗲”,另外还有“3 个优先”那就是校花优先,做过兼职模特者优先,“90 后”优先!

为了打消应聘者的顾虑,广告上声称“放心,工作内容绝对与色情无关”,主要工作是陪客

人饮酒聊天、唱歌、摇骰子、聊天等,上班时间是每天晚 7 点至凌晨 1 点。

两天已有 100 多名女大学生应聘

记者按照广告上留下的 QQ 与张贴人取得了联系,对方的网名就叫“招聘女陪唱”。她是一身材高挑长相靓丽的年轻女孩,她毫不掩饰地说:“我老家在广西,家里穷,做陪唱比一般兼职轻松,唱唱歌、喝喝酒每晚就能拿到几百块钱的小费。”她介绍,陪唱并不是从事色情服务,但是有时候有些客人可能会做一些“过火”的动作,这需要自己机灵化解。

“招聘女陪唱”坦言,在多家高校的校园论坛发布消息有两天了,100 多名女大学生找她咨询并表示愿意应聘,“已经见过 20 多个人,长得都很漂亮,我们基本就在这些人中挑选一下,择优录取。”

谈到这么多大学生热衷做陪唱的原因,她介绍,主要有 4 方面原因:一是贫困女大学生,为了减轻家庭负担,利用课

余时间打工挣钱;二是漂亮女大学生更爱美,做陪唱可以挣点“胭脂水粉钱”,买靓丽的衣服和高档化妆品;还有的是学习过于轻松,一些原本就喜欢到娱乐场所玩的大学生,就会感到时间很难打发,于是便经常进入这些场所打发时间,既可以赚钱又可以玩;四是娱乐场所经常有“大款”出入,她们是想“钓金龟婿”

歌厅陪唱超两成是女大学生

练歌房、KTV、歌厅、夜总会这些娱乐场所“陪唱妹”中,有多少是兼职的在校女大学生呢?扬州市区一家歌厅的总经理老马坦言:“起码占到 2 成以上。”据他介绍,女大学生陪唱和普通“陪唱妹”不太一样,她们的手机号码一般留歌厅“备案”,有需要就打电话给她们。记者通过此途径联系了多家娱乐场所的领班,他们认可女大学生陪唱占两成的说法,“有的场子,女大学生陪唱占到了 50% 以上。”

老马说,在一般歌厅,女大学生陪唱“出场费”并不比其他“陪唱妹”高,但是一些“偏爱”大学生陪唱的客人会多给她们“小费”。“文化水平高,说话有水平,懂得分析客人心理,是客人点学生陪唱的主要原因。”

男生普遍害怕女友陪唱成“小三”

如何看待娱乐会所高薪招募大学生当陪唱?记者在扬州多

所高校进行了随机调查,发现近一半人认为这没有什么不妥的,没有必要大惊小怪。同样有近一半人认为娱乐场所是人际复杂的高档消费场所,容易使大学生偏离正确的价值观,担心可能出现令人难以驾驭的情况。持此观点的基本是男生,他们反对自己的女友去做陪唱,担心久而久之,可能会成为热播剧《蜗居》里“郭海藻”式的“小三”。

对于大学生陪唱兼职这一现象,记者了解到,国内大多数高校认为目前还没有相关的规章制度来干涉,不过从校规及校园安全方面考虑,高校一般都不允许学生在校期间去娱乐场所从事兼职工作。

温馨提醒

“大学生陪唱,实是消费大学生”

扬州大学社会发展学院副教授薛平认为,现在的大学生处在学习和就业的双重压力下,他们在自己能够把握的有效空间内去体验社会未尝不可,但大学生缺少社会经验,自控能力相对较弱,缺乏防备能力,娱乐场所是“大染缸”,去做兼职要经得起金钱的诱惑。“大学生在某种意义上已经被商品化、商标化,大学生陪唱,实际上是在消费大学生,到这些场所兼职,我个人认为应该慎之又慎。”



镇江“瓷人”专讹钱 昨被警察逮了

快报讯 一碰就倒地,倒地就受伤,受伤就大叫,大叫就索赔——最近,镇江市区频繁出现这种“瓷人”,这些人采取碰瓷的方式对路人进行敲诈勒索。昨天上午,京口公安分局根据市民反映的线索,在市区将两名职业“瓷人”抓获。

本月中旬以来,先后有多位网民在镇江市各论坛发帖对碰瓷事件表示愤慨。京口公安分局闻讯后,抽调精干警力,成立专案组,全力侦破此案。

昨天上午,专案组民警将嫌疑人王某、陈某抓获。通过审查,两人为吸毒人员,近期镇江市区发生的数起“碰瓷”敲诈案件均为他们所为。

目前,此案正在进一步审查中。

《京江晚报》记者 濮苏江

马鞍山 车子挡路不愿挪 争强好胜酿大祸

快报讯 只因摩托车挡住了去路,竟将车主撞成重伤。叶某因犯故意伤害罪,被马鞍山市雨山区法院判处有期徒刑一年六个月。昨日,该院法官提起此案时仍有话要说:车子挡路挪下何妨,何必争强好胜酿成大祸。

据介绍,3月11日19时许,叶某驾车到鸳鸯三村朋友家玩,路经该小区一栋楼下时,一辆摩托车挡住其去路。叶某为挪车问题与车主黄某发生口角,随后双方发生扭打,在打斗过程中叶某从车内摸出一把刀将黄某捅成重伤。案发后,叶某投案自首,并就民事赔偿与黄某达成庭外和解协议。

《皖江晚报》记者 杨月春

睡的健康,生活健康

138年来,席梦思致力于不断提升床垫品质,不仅改善我们的睡眠,更优化我们的生活质量。认识席梦思床垫的过人之处,祝您睡得更舒适健康。

Dr James B. Mass
——缔造优质睡眠的方法

宁静
部份电器如电风扇所产生的持续而低频率声音可减轻其它噪音对睡眠的骚扰;把收音机调至两个电台频道之间时,收音机发出的低鸣亦可达至类似的效果。

光线
利用深色的窗帘遮挡透入睡房内的光线,保持房间昏暗;亦可以配戴遮光。

室温
华氏65°(约摄氏18.3°)是最理想的睡眠室温,室温太暖或使用太多被褥都会干扰睡眠。

席梦思推出创新独立袋装索织弹簧,特别配置于个别型号床垫之中,配合原有的独立袋装弹簧,让你每晚都能睡得安稳。

地址:南京市中央路224号红星国际家居国际馆1楼
电话:(86 25) 83118222

www.simmons.com

高端家具运营商:壹线居品连锁企业